

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 5 января 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 5 (13883)

Цена 2 коп.



УВЕЛИЧИВАТЬ ВКЛАД В ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА коллектива тружеников племобъединения «Петровское» на 1984 год

ВОПЛОЩАЯ в жизнь Продовольственную программу страны, сорвавшись за досрочное выполнение планов одиннадцати пятилетки, труженики производственного объединения племенных совхозов «Петровское» обогащаются в 1984 году продать государству 14 тысяч тонн молока при плане 13700, 1810 тонн мяса и 1300 тонн картофеля. Надой от фуражной коровы намечается поднять до 4610 килограммов при плане 4400.

Большое внимание будет уделено дальнейшему развитию кормо-производства. Растениеводы племобъединения «Петровское» обогащаются в наступившем году произвести фураж в объеме 199 тысяч центнеров кормовых единиц при плане 194 тысячи. Будет заготовлено 5250 тонн сена при плане 4970, 13400 тонн сенажа при плане 12700, 20150 тонн соломы при плане 19900 и 11800 тонн кормовых корнеупродуктов при плане 10990.

В четвертом году пятилетки намечается улучшить технико-экономические показатели. Баловое производство продукции в денежном выражении увеличится с 7,9 млн. рублей в 1983 году до 8,3 млн. рублей в 1984-м при том же количестве рабочей силы. Выработка на одного работающего вырастет с 5236 рублей в 1983 году до 5372 рублей в нынешнем. Это будет достигнуто за счет механизации трудоемких процессов, снижения непроизводительных затрат рабочего времени, за счет улучшения трудовой и производственной дисциплины.

Коллектив тружеников племобъединения «Петровское» продолжит свое участие во Всеобщем походе за экономию и бережливость. За счет более рационального использования кормов собственного производства намечается скономить 166 тонн дефицитных концентрированных. Всего будет скономлено 8800 центнеров кормовых единиц. Планируется также сбрасываться с 134 тыс. квт электроэнергии, 10 тыс. кубометров газа, 46 тонн условного топлива, 2527 тонн калорий тепловой энергии, 40 тонн бензина и 30 тонн дизельного топлива.

Продолжится работа по социальному развитию хозяйств племобъединения «Петровское». В 1984 году на головном предприятии будут введены в строй цех по переработке мяса, торговый центр, один жилой дом, будет заложен второй дом. В племсовхозе «Ульяновино» должны быть сланы в эксплуатацию бани-прачечный комбинат, дескота коттеджей усадебного типа, будет начато строительство санноводческого комплекса. Намечается также строительство коттеджей в племсовхозах «Фоминское» и «Малышево».

Поддерживая миролюбивую политику Центрального Комитета КПСС и Советского правительства практическими делами, труженики племобъединения «Петровское» обязались внести в Фонд мира 3 тысячи рублей.

8000 КИЛОГРАММОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Началась предвыборная кампания. Многие молодые овощеводы племхоза «Белая Дача» — члены агитколлективов. Вот и задумались комсомолки, какими же трудовыми достижениями порадуют страну в честь выборов они сами.

Первым решил этот вопрос коллектив третьего отделения нового тепличного комбината, где управ-

ляющей Тамара Владимировна Кабанова. Он обязался к 4 марта добиться повышения урожайности огурцов на 100 граммов с каждого квадратного метра. В пересчете на всю площадь посадок это дает 8000 килограммов дополнительной витаминной продукции.

Р. СТЕПНОВА.



КОМПЛЕКСНАЯ бригада под руководством Анны Егоровны Лобановой считается лучшей на участке фильтр-патронов Ухтомского завода металлоизделий. Она работает по единому наряду с применением КТУ. Благодаря этому годовое задание выполнено досрочно, к 26 декабря. Экономический эффект по лицевым счетам эффективности составил 375 рублей.

А передовики производства сборщица Амина Азмуханова и автоматчица Анна Ивановна Константинова к 1 января в полтора раза перекрыли план сердцевинного года пятилетки. Они обязались выполнить задание первого квартала 1984 года к дню выборов в Верховный Совет СССР, как и бригадир А. Е. Лобанова, упаковщица Р. В. Сидоренко, сварщица Е. И. Шкапцова и другие передовые работники бригады.

Весь дружный коллектив принял повышенные социалистические обязательства к этому знамен-

ательному событию. Уже сейчас сменные нормы выработки перевыполняются здесь в среднем на 19—20 процентов.

Горячо одобрила бригада А. Е. Лобановой материи декабристского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва. Особенно с большим интересом обсуждалось предложение руководителя нашей партии и государства товарища Ю. В. Андропова о сверхплановом повышении производительности труда на 1 процент и снижении себестоимости продукции еще на 0,5 процента. Это дополнительное задание партии к плану принято здесь единодушно.

НА СНИМКЕ: передовики производства из бригады А. Е. Лобановой, неоднократного победителя социалистического соревнования на Ухтомском заводе металлоизделий.

Фото В. Желенина.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Цель — ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА

Высокопроизводительно потрудился в истекшем, сердцевинном году пятилетки коллектив Люберецкой специализированной передвижной механизированной колонны (СПМК) управления «Росбашнефтехстрой». Годовое задание по всем технико-экономическим показателям выполнено здесь досрочно, к 25 декабря. А производительность труда возросла на 2,5 процента вместо 2 по плану.

И в текущем году наш трудолюбивый, сплоченный коллектив также работает с огоньком. Работники СПМК с большим воодушевлением обсуждают материи декабристского (1983 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва. Они намерены еще эффективнее ис-

пользовать резервы производства. Предложение Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова, выдвинувшее в тексте его выступления на Пленуме ЦК КПСС, добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента воспринято здесь как патриотический долг перед Родиной. В СПМК приняты повышенные социалистические обязательства в честь выборов в Верховный Совет СССР и на весь 1984 год. Специалисты передвижной механизированной колонны возведут 40 си- лосных башен, а в прошлом году они смонтировали 30.

В настоящее время среди тру-

довых коллективов СПМК с новой силой развертывается социалистическое соревнование. Впереди идет работники Люберецкого участка № 1, который возглавляет Василий Федорович Самсоников. Они активно участвуют в реконструкции тепличного комбината в совхозе им. Горького. Высококачественной признается работа ударников коммунистического труда бригадира В. П. Еремкина, электросварщика В. А. Панова и многих других. Сменные задания они перевыполняют в среднем на 20—25 процентов.

Ударно начав трудиться в четвертом году пятилетки, коллектив решил держать высокий темп работы и в 1984 году.

М. СЕМЕНОВ,

главный инженер.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

С УЧЕТОМ ИНТЕРЕСОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

возглавляют В. А. Гусев и С. А. Трешинкин.

В трудовых коллективах треста завершается выдвижение представителей в участковые избирательные комиссии. Как правило, строители рекомендуют авторитетных, передовых работников, заслуживших уважение своим трудом и общественной деятельностью. Среди них — начальник отдела кад-

ров Э. И. Бушина, главный энергетик треста И. В. Янин и другие.

Партком позаботился о том, чтобы содержание организаторской и массово-политической работы агитаторов, агитколлективов отвечало интересам избирателей. Основное место в них занимают разъяснение материалов декабристского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, де-

ятой сессии Верховного Совета СССР, пропаганду миролюбивой политики Советского Союза, его деятельности по укреплению мирового социалистического содружества, разоблачению агрессивных прописок империалистов во главе с администрацией США.

В общежитиях, красных уголках строительных управлений тра-

тятся готовятся тематические вече-

ра для молодых избирателей, со-

стоятся лекции, концерты, беседы

о Конституции СССР.

С. РЯЗАНЦЕВ,

заместитель секретаря парткома

треста «Обсобстрой» № 2,

Нынешняя избирательная кампания проходит на ответственном этапе борьбы за претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, заданий пятилетки.

Это принял во внимание партийный комитет треста «Обсобстрой» № 2, когда шла работа по составлению плана мероприятий по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет СССР.

Члены парткома постарались узвить всю предвыборную работу с конкретными задачами экономического и социального развития коллектива треста. Большое

БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

В МЕСТЕ со всеми трудящимися страны люберечане кирововцы восприняли указания, изложенные в тексте выступления Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андронова, решения декабряского (1983 г.) Пленума ЦК партии и девятой сессии Верховного Совета СССР как руководство в практической деятельности, направленной на укрепление экономического и обороноспособности Родины, сохранение мира и рост благосостояния советского народа.

Единодушное стремление первых дней года удержать ударный ритм на производстве труженики объединения высказали на прошедших в подразделениях рабочих собраниях с повесткой дня «Планы партии — планы народа».

С докладами на них выступили коммунисты-руководители, члены парткома, профсоюзного комитета. В ткацком производстве, например, выступил Герой Социалистического Труда, делегат ХХV съезда КПСС, генеральный директор объединения И. С. Лешкевич. Горячее одобрение политики партии и Советского государства, мирных созидательных планов от имени коллектива высказали ткачи З. Г. Кузнецова, руководительница бригады помощник мастера Н. П. Краснова, молодая ткачиха комсомолка В. Юшкова. Они говорили о том, что считают своим долгом помочь партии не только сохранить, но и приумножить достигнутые результаты, ускорить темпы развития производства.

Такой же заинтересованный, оживленный разговор шел в коллективе придильного производственного объединения В. П. Ка-

зарцева. Как и ткачи, придильщики много внимания уделили вопросам более полного использования внутренних резервов, укрепления дисциплины, экономного использования энергетических и других материальных ресурсов.

На кировской фабрике на собрании выступил с докладом председатель профсоюзного комитета объединения Г. П. Редьянина. Здесь участники собрания также показали высокую активность, глубокую заинтересованность в умножении вклада в общее дело укрепления экономической и оборонной мощи родной страны. Так, кировчанка 3-го разряда Л. М. Черенкова, попросив слово, высказала свое решение:

— В ответ на заботу партии о мире, росте благосостояния советских людей я беру обязательство выполнить за пятилетку семь головых заданий.

С начала пятилетки на трудовом счету Л. М. Черенковой три с половиной годовых задания, и заявление о взятом ею напряженном обязательстве встретило одобрение участников собрания.

Мнение тружеников кировского объединения, высказанное на рабочих собраниях, на занятиях в школах коммунистического труда, единично: добиться, как призывают партия, в четвертом году пятилетки сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и снижения себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента.

Сейчас эти цифры обрели значение рубежей, намеченных в социалистических обязательствах

Е. ТАРАСЕНКО,
член профкома.

РАБОЧАЯ ЧЕСТЬ

Свыше 20 лет трудится на Малаховском экспериментальном заводе Юрий Григорьевич Корочкин. Всей душой он вносит в жизнь коллектива предприятия. Здесь Ю. Г. Корочкин достиг вершины профессионального мастерства, стал токарем 6-го разряда. На заводе принял Ю. Г. Корочкина в партию. Он принимает активное участие в охране общественного порядка в микрорайоне и в спортивной жизни завода. За успехи в социалистическом соревновании Юрий Григорьевич награжден орденом Трудовой Славы III степени.

В развернувшемся соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР коммунист Ю. Г. Корочкин показывает добрый пример, выполняя каждое сменное задание на 145—150 процентов.

Фото В. Желенина.

МИНУТ 15 оставалось до занятий в парашютной секции спортивно-технического клуба Люберецкого ГДОСААФ. Две девушки — стройные, такие симпатичные, что прямо бери и пиши с них без прикрас портреты современниц, увлеченно читали письмо Оно пришло от Сергея Анисимова, который раньше занимался в секции у инструкторов парашютного спорта Валентины Громовой и Елены Масленниковой, а ныне служит в воздушно-десантных войсках.

Перворазрядница В. Громова, на счету которой 400 прыжков, говорит, что их воспитанники, воины-десантники, часто присыпают весточки о себе. Пишут обычно об армейских буднях, напряженной учебе, тренировках. Благодарят инструкторов за то, что открыли прелест спорта мужественных.

Собираются на занятия па-

шютисты. Пришел Александр Горлов, перворазрядник. Когда-то он занимался здесь, потом отслужил в Советской Армии, сейчас работает на заводе, а в секции — общественным инструктором. С Александром пришла его жена Светлана, телевидущая союзова «Белая Даца». Увлечение стало семейным.

Валентина Громова рассказывает:

Сейчас идет комплектование группы парашютистов. Около 100 девушек и девушки в возрасте от 16 до 25 лет начнут осваивать теорию, а потом и практику парашютизма. В 1983 г. наши спортсмены заняли третье место в областных соревнованиях, но хотим

быть первыми. А для этого надо много и упорно работать.

Результат настойчивой работы налицо: Валерий Николаев — мастер спорта, Елена Масленникова и Александр Минаев — кандидаты в мастера.

На счету инструктора Е. Масленниковой 1116 парашютных прыжков. Но главной своей задачей она, как и другие инструкторы, считает хорошую подготовку не одиноких, а целых групп юношей и девушек. Парашютный спорт — средство не только физического, но и нравственного совершенствования личности. Крепнет воля, оттачиваются выдержка, хладнокровие. В небе подсказок не ждите, расчитывайте на свои силы и знания.

Но в процессе учебы и тренировок коллективизм — на первом плане. На занятиях и сбоях — атмосфера товарищества, взаимопомощи, уважение друг к другу.

Все, что дают занятия парашютным спортом, очень пригодятся жизни, особенно юношам, готовящимся к военной службе. И не только в десантных войсках. Многие воспитанники парашютной секции попадали во флот, на границу, в танковые части. И всегда с благодарностью вспоминали, что парашютная подготовка помогла им в короткий срок освоиться в воинской семье.

Приходят ребята из профтехучилищ и школ. Интересно, не со-

тат ли им помех для учебы занятия в секции?

— Нет, — категорически заявляет Сергей Рыбин. — По себе чувствуешь: стал дисциплинированнее, собраннее, научился распределить с толком свое время.

Ученик токаря Валерий Аганов добавляет к словам товарища:

— Например, я стал внимательнее, к работе отношуся серьезнее. А главное — скоро ми иди на военную службу и хочу быть подготовленным, чтобы лучше выполнять долг перед Родиной. Мы не хотим войны, желаем чистого неба себе и всем, но надо быть начеку, уметь защитить страну.

Бескрайнее, разольное, дорогое всем нам небо Родины. И мы постараемся сделать все возможное, чтобы не застали его черные тучи войны, чтобы люди могли спокойно жить, трудиться, наслаждаться красотой мира.

Э. ЗЕЛЕНИНА.

СЕССИЯ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Состоялась седьмая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов. Она обсудила вопрос о состоянии и мерах по дальнейшему укреплению общественного порядка и усиливанию борьбы за сохранность социалистической собственности. С докладом выступил председатель исполнкома Лыткаринского горсовета Г. А. Спирин, с содокладом — председатель постоянной комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка В. В. Дерябин. В прениях приняли участие 10 человек.

Сессия рассматривала также вопросы: о ходе выполнения решения пятой сессии горсовета «О

задачах Лыткаринского городского Совета, народных депутатов предприятий, организаций и учреждений города по комплексной застройке и благоустройству г. Лыткарино» (докладчик начальник управления коммунального хозяйства В. П. Михайлов), информации о выполнении критических замечаний депутатов, высказанных на шестой сессии Лыткаринского горсовета, а также о работе исполнкома горсовета в межсессионный период.

По обсуждавшимся вопросам сессия приняла соответствующие постановления.

УКРЕПЛЯТЬ общественный порядок

В ДОКЛАДЕ Г. А. Спириня, а также в выступлениях депутатов по первому вопросу сессии отмечалось, что исполнком горсовета, руководители большинства предприятий, организаций и учреждений уделяют постоянное внимание вопросам укрепления общественного порядка и усиления борьбы с хищениями социалистической собственности. Однако есть и такие моменты, когда не выполняются соответствующие решения исполнкома.

В докладе, содокладе и выступлениях в прениях первого заместителя прокурора Люберецкого района депутата А. А. Поляничука, начальника Лыткаринского ОВД депутата М. К. Орлова, командира ДНД Лыткаринского завода оптического стекла В. С. Морозова обращено внимание на усиление деятельности общественных пунктов охраны общественного порядка. В настоящий момент в городе действуют 15 добровольных народных дружин по охране общественного порядка и 2 по безопасности движения. В их рядах насчитывается 4,5 тысячи человек. К сожалению, наряду с хорошо работающими дружинами есть и такие, деятельность которых заслуживает всяческого признания (Лыткаринский участок Люберецкого завода крупнопанельного домостроения, трест «Особстстрой» № 2, фирма «Стройтель», АТК-19, УМ-67, Лыткаринский автотранспортный комбинат).

Первостепенная роль в воспитании нравственности, укреплении общественного порядка и трудовой дисциплины, формировании личности подрастающего поколения принадлежит трудовым коллективам, общественным организациям, предприятиям, учреждениям, школам. Этой проблеме было уделено внимание в докладе, выступлениях заместителя начальника цеха ЛЗОСа В. М. Грибовой, старшего инспектора ГАИ В. П. Калюжного, работницы ЛЗОСа

депутата В. Б. Кондрашовой. На ряде предприятий и учреждений (на ЛЗОСе, в тресте «Особстстрой» № 2, колхозе им. Ленина и других) созданы и активно действуют советы и группы профилактики правонарушений и комиссии по борьбе с пьянством. Однако не налажена должным образом работа этих общественных органов в СМУ-6, УМ-67, ГПО «Петровское», горторге.

Докладчик и выступивший в прениях депутат В. А. Торопов отметили, что за последнее время улучшилась работа товарищеских судов. Но существенные недостатки в их деятельности наблюдаются в АТК-19, ЛЗКПД, ГПО «Петровское», колхозе им. Ленина, на других предприятиях. Из 211 материалов, направленных в товарищеские суды этих предприятий и организаций отделом внутренних дел, даны ответы лишь на 87.

Исполнок горсовета уделяет большое внимание совершенствованию деятельности Лыткаринского отдела внутренних дел. Здесь решены некоторые кадровые вопросы. Сотрудники отдела лучше и целенаправленнее стали вести пропаганду правовых знаний.

На сессии в выступлении работника ЛЗОСа депутата В. В. Афонинского было уделено внимание организации работы с письмами и заявлениями граждан. Хорошо зарекомендовал себя опыт проведения дня открытого письма в трудовых коллективах и по месту жительства. В 1983 году проведено 12 дней открытого письма, на встречах приступало свыше 2 тысяч человек. В исполнком поступило за этот год 35 писем, в которых затрагивались вопросы укрепления правопорядка. Помимо них были приняты меры.

Но в работе с письмами и заявлениями граждан есть серьезные упущения. Некоторые должностные лица невнимательно относятся к запросам граждан, не выдерживают сроки ответов, не выполняют обещания и заверения. Не везде еще четко организован прием граждан.

На сессии отмечалось, что важнейшая задача в деятельности милиции, народных дружинников, широкой общественности является борьба за обеспечение сохранности социалистической собственности. Практически на всех промышленных и сельскохозяйственных предприятиях города усиlena работа по сохранению народного достояния. Улучшили борьбу с «несущими» в тресте «Особстстрой» № 2. В то же время плохо обеспечивается сохранность социалистической собственности на предприятиях городского торга, в трестах столовых, на предприятиях бытового обслуживания, где имели место кражи и хищения. В 1983 году был допущен перерасход горючего при использовании автотранспорта в ГПО «Петровское», а прически в расходовании ГСМ и слив горючего отмечены в АТК-19.

Важным направлением обеспечения общественного порядка является строгая дисциплина дорожного движения. За последнее время возросло число дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями ЛЗОСа, треста «Особстстрой» № 2, колхоза им. Ленина.

— Обеспечения надежной охраны порядка на улицах и в других общественных местах, усиление борьбы с пьянством, хулиганством и тундровством, укрепление сохранности социалистической собственности, — сказал докладчик, — является задачей большой общественно-политической значимости. От положительных результатов этой работы будет во многом зависеть создание условий для благоприятного отдыха трудящихся, их высокопроизводительного труда, хорошего морального климата в трудовых коллективах.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати первый номер журнала «Агитатор» за 1984 год. В нем опубликованы материалы, посвященные представлениям выборов в Верховный Совет СССР: передовая статья «Задачи агитатора» (Лыткаринский участок Люберецкого завода крупнопанельного домостроения), трест «Стройтель», АТК-19, УМ-67, Лыткаринский автотранспортный комбинат).

Первостепенная роль в воспитании нравственности, укреплении общественного порядка и трудовой дисциплины, формировании личности подрастающего поколения принадлежит трудовым коллективам, общественным организациям, предприятиям, учреждениям, школам. Этой проблеме было уделено внимание в докладе, выступлениях заместителя начальника цеха ЛЗОСа В. М. Грибовой, старшего инспектора ГАИ В. П. Калюжного, работницы ЛЗОСа

СССР: пять лет работы».

Под рубрикой «За эффективную экономику» печатаются статьи оbrigadistov о развитии торговли, памятка агитатору, другие материалы.

Статья Председателя Совета Союза Верховного Совета СССР, председателя Советского комите-

та за европейскую безопасность и сотрудничество А. Шитникова «Отвественность перед войной» открывается международный раздел журнала.

Практике и методике массового политической работы посвящены материалы «В поле зрения — микрорайон», «Учеба — дело помощников», «Работа с картой», письма читателей, информационные сообщения.

(ТАСС).

ОБОРОННО-МАССОВАЯ РАБОТА

ИХ МЕЧТА — НЕБО

Быть первыми. А для этого надо много и упорно работать.

Результат настойчивой работы налицо: Валерий Николаев — мастер спорта, Елена Масленникова и Александр Минаев — кандидаты в мастера.

На счету инструктора Е. Масленниковой 1116 парашютных прыжков. Но главной своей задачей она, как и другие инструкторы, считает хорошую подготовку не одиноких, а целых групп юношей и девушек.

Парашютный спорт — средство не только физического, но и нравственного совершенствования личности. Крепнет воля, оттачиваются выдержка, хладнокровие. В небе подсказок не ждите, расчитывайте на свои силы и знания.

На занятиях и сбоях — атмосфера товарищества, взаимопомощи, уважение друг к другу.

Все, что дают занятия парашютным спортом, очень пригодятся жизни, особенно юношам, готовящимся к военной службе. И не только в десантных войсках. Многие воспитанники парашютной секции попадали во флот, на границу, в танковые части. И всегда с благодарностью вспоминали, что парашютная подготовка помогла им в короткий срок освоиться в воинской семье.

Приходят ребята из профтехучилищ и школ. Интересно, не со-

тят ли им помех для учебы занятия в секции?

— Нет, — категорически заявляет Сергей Рыбин. — По себе чувствую: стал дисциплинированнее, собраннее, научился распределить с толком свое время.

Ученик токаря Валерий Аганов добавляет к словам товарища:

— Например, я стал внимательнее, к работе отношуясь серьезнее.

А главное — скоро ми иди на военную службу и хочу быть подготовленным, чтобы лучше выполнять долг перед Родиной. Мы не хотим войны, желаем чистого неба себе и всем, но надо быть начеку, уметь защитить страну.

Бескрайнее, разольное, дорогое всем нам небо Родины. И мы постараемся сделать все возможное, чтобы не застали его черные тучи войны, чтобы люди могли спокойно жить, трудиться, наслаждаться красотой мира.

Э. ЗЕЛЕНИНА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

5 января 1984 г.

ПРОДУКЦИЯ производственного-издательского комбината ВИНИТИ идет в десятки стран мира. Разнообразные журналы, содержащие научно-техническую информацию, ежедневно выходят из цехов предприятия.

Те, кто бывал в типографии, знают, что машинописный текст набирается на линотипе. Оглобные металлические строчки складываются в грани, которые составят будущие колонки в журнале, затем verstаются в специальной форме, и весит такая форма почти триста килограммов. К тому же работает со свинцом относится к разряду вредных.

На комбинате ВИНИТИ осуществляется широкая программа технического прогресса. На смену устаревшему оборудованию приходит новое, более современное. В конце минувшего года, например, была закончена реконструкция в наборном цехе. Вместе с секретарем партийного комитета А. В. Полошинским и председателем профсоюзного комитета Н. И.

ДОРОГОЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА НА СМЕНУ ТРАДИЦИОННОЙ ТЕХНОЛОГИИ

Мазиним мы сначала побывали на участке линотипов, который пока работает по традиционной технологии, а затем поднялись на третий этаж. Это позволило воочию убедиться в различных переменах, которые повлекла за собой реконструкция. В светлом просторном помещении разместился участок наборно-программирующих аппаратов, которые установлены взамен линотипов. В корне изменились условия труда. Теперь рабочие — в белых халатах. Каждый аппарат находится за пластиковой перегородкой. Она поглощает шум, изолирует операторов друг от друга, в результате появилась возможность лучше сосредоточиться.

— Установка нового оборудования позволила повысить производительность труда на 15 процентов, — говорит А. В.

Половинки. Вот почему нам так нужны эти машины. Замечу, что все они отечественные, получены из Ленинграда.

После реконструкции выработалась площадь, которую использовали для размещения дополнительного количества техники. Сейчас в цехе установлено 42 аппарата.

Подходим к одному из аппаратов. Принцип работы на нем тот же, что и на линотипе. Надо нажимать на клавиши. Только из машины выходят не строчки, а перфорированная лента с нанесенным на нее закодированным текстом. На первом этапе, когда операторы осваивали новые машины, возникли трудности. Прежде всего, психологический характер. Необходимо было привыкнуть к работе по-новому.

Позже на аппаратах появились видеотерминалы, позволяющие контролировать, правильно ли набирается текст.

Затем перфолента попадает в фотонаборную машину, где электронное устройство расшифровывает текст, фотографирует его на пленку. После проявления и корректорской правки грани приклеиваются к пленке — основе, которая после печатания станет страницей журнала. Эти грани весят 30 граммов и ни в какое сравнение с металлическими не идут. Потом фотографии передаются в офсетный цех, где идет печатание.

Начальник фотонаборного цеха А. А. Белоголовцев с гордостью рассказывает о передвижках производства. Коллектив цеха досрочно справился с

заданием 1983 года и в наступившем четвертом году пятилетки взял «неплохой темп». Операторы наборно-программирующих аппаратов Любовь Александровна Климова и Нина Андреевна Самолетова, имеющие большой опыт работы, лидируют в социалистическом соревновании. Причем Л. А. Климова в первом квартале года будет рапортовать о завершении личного пятилетнего задания.

Важно отметить, что отрадные изменения на производственном-издательском комбинате ВИНИТИ произошли после последних выборов в Верховный Совет СССР, состоявшихся в 1979 году. И уместно будет говорить, что в период от выборов до выборов технический прогресс на предприятии привел не только к росту выпуска продукции, но и преобразил характер труда, сделал его более интересным, престижным, и, главное, более производительным.

Э. ИВАНОВА.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

ПО БРИГАДНОМУ МЕТОДУ

В постановлении декабрьского (1983 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС говорится о необходимости обратить особое внимание на улучшение организации строительных работ, концентрацию сил и средств на пусковых объектах, обеспечение быстрейшего ввода в действие и освоения новых производственных мощностей.

В СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 с особым интересом обсуждаются материалы Пленума ЦК КПСС. Большое внимание уделяется задачам, поставленным перед строителями: обеспечить выполнение установленных заданий по вводу в действие новых производственных мощностей, своевременную сдачу жилых домов, дошкольных учреждений, школ, больниц, профтехучилищ. В управлении создано честность комплексных здравственных бригад, где широко осваиваются смежные профессии. Но главным залогом их успеха является внедрение в этих коллективах метода бригадного подряда. Сейчас все шесть бригад СМУ-1 плодотворно принимают участие в реконструкции завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского.

Отрадны итоги минувшего серединного года XI пятилетки. Строители управления сдали в срок первую очередь корпуса № 2 завода. Они добились сверхплановой экономии стройматериалов на сумму 56 тысяч рублей, сокращения трудозатрат на 163 человека-дня. Благодаря использованию прогрессивной формы организации труда возросла и материальная заинтересованность строителей и монтажников. Они получили премию за счет сверхплановой прибыли в сумме 8400 рублей. Ис-

пользование КТУ, слаженная работа с многочисленными субподрядчиками, высокая трудовая и производственная дисциплина, организация двухсменной работы на объекте, рациональное использование механизмов — вот далеко неполный перечень слагаемых успеха передовых коллективов.

Это позволило им добиться значительного перевыполнения нормы выработки. Так, в бригадах монтажников под руководством Виктора Васильевича Машкова и плотников во главе с Николаем Константиновичем Милехиным на монтаже сборных железобетонных конструкций при плане 2,5 кубометра укладывается 3,3. Плотники заслуженного строителя РСФСР Льва Егоровича Петрова так же, как и их коллеги в бригаде Н. К. Милехина, освоили смежную профессию монтажника. При укладке монолитного бетона норма выработки перекрывается здесь в среднем на 0,9 кубометра.

Успешно трудятся и каменщики из бригад Анатолия Григорьевича Коваленко и Петра Ивановича Толкачева, которые при плане 1,2 кубометра кирпича на человека выкладывают 1,4. А штукатуры, возглавляемые Василием Николаевичем Нестеровым, перевыполняют сменные задания на два квадратных метра в расчете на 1 человека-день. Не удивительно поэтому, что эти коллективы регулярно становятся лидерами социалистического соревнования не только в управлении, но и в тресте «Особстрой» № 2.

Л. МЕЩЕРЯКОВА,
старший инженер отдела труда и зарплаты треста «Особстрой» № 2.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

Много в нашем районе людей, которые любят свою профессию, с душой относятся к порученному делу. Любовь Ивановна Летайкина заведует филиалом центральной районной библиотеки в Томилине. Ее энтузиазм и творческое отношение к работе позволили сделать библиотеку своеобразным культурным центром поселка. Здесь оформлены стены, отображающие политику нашей партии, достижения народного хозяйства. Для детей создан прекрасный уголок сказок.

Любовь Ивановна приветливо встречает каждого, спрашивает о прочитанном, высказывает свое мнение о книге. С таким челове-

ком приятно беседовать. Неудивительно, что при таком отношении к людям Л. И. Летайкина смогла организовать библиотечный совет, в который вошли настоящие любители книги. Совет готовит для читателей разнообразные мероприятия: вечера, лекции, диспуты о прочитанной литературе.

Уходя из библиотеки, мы уносим с собой книги и частично душевного тепла, которым одарила нас эта замечательная женщина — хозяйка книжного царства.

С. ГУБАРЬКОВА,
читательница библиотеки.

„ПЛЮСЫ“ И „МИНУСЫ“ УЛЬЯНИНЦЕВ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

В них отражены каждодневные заботы коллектива. Выпущенное на простом листе бумаги «молния» рассказала о том, что животноводы решили внести свой вклад в борьбу за предотвращение войны и перешли в Фонд мира дневной зарплатой. Скупые строки директорского приказа передали о том, что нарушения трудовой и производственной дисциплины не остаются безнаказанными.

В этом году специалисты зоотехнической службы объединения добились того, чтобы все корма были тщательно исследованы в лаборатории. Теперь зоотехники составляют рацион, имея ясную картину о фактической питательности зимних запасов фуражей, и недостаток тех или иных веществ компенсируют витаминами и минеральными добавками.

Как это делается, мы увидели во время рейдовой проверки, проведенной в племхозе «Ульянин». Здесь практикуется поточная технология производства молока. Животные группированы в секциях по продуктивности и физиологическому состоянию. Их кормление проводится дифференцированно. Ритмично работают в хозяйстве коромыши.

Заслуживает внимания хорошо организованная в цехе животноводства наглядная агитация. В данном случае речь идет не о капитальных стенах. Доски почты, требующих денежных затрат, мастерства художников, а о простых средствах: экранах соревнования, «молниях», доске приказов. Далеко не все в организаций зимовки скота заслуживают здесь похвалы. Животные в племхозе «Ульянин» мало гуляют на свежем воздухе, их прогулки коротки и недостаточно активны. Это затрудняет своевременное выявление охоты, осеменение, выхол телят в хозяйстве в расчете

на каждые 100 коров с каждым годом снижается. Сооружение огороженного скотопогоня для ульянинских животноводов — задача № 1.

В плохое состояние пришел за годы эксплуатации цеха на молочном комплексе. Установленное здесь оборудование требует замены. С осени остался непобедимый скотный двор № 3. Здесь с первого года эксплуатации не работает система вентиляции. Потолки сырье, грязные.

Специалистам зооветеринарной службы следует более строго спрашивать за санитарный порядок в местах производства пропашни. При проверке оказались, что краны емкостей для первичной обработки молока моются недостаточно тщательно, что отрицательно оказывается на качестве продукции, сдаваемой на молокозавод.

Члены рейдовой бригады:
Г. ГОЛУБЕВА, инспектор ГК НК; П. ШЕРСТНЕВ, главный врач районной ветлечебницы; В. ГРОМЫКО, госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции; Р. ФАТИШЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ ПЯТИЛЕТКИ



ГАЗЕТА ВЫСТАВИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ЖАЛОБА... В СТИХАХ»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 10 декабря было опубликовано статья, в которой говорилось о том, что в доме № 26 по ул. С. П. Попова в Лю-

берцах не работает отопительная система. В некоторых квартирах этого дома в морозные дни температура не поднималась выше 13 градусов.

Жильцы дома не раз обращались по этому поводу в домоуправление, но там лишь откладывались обещаниями.

Как сообщил начальник жилищно-коммунального участка здания Ухтомского (кему относится дом) А. И. Муравьев, отопление в доме налажено.

В легендарном Ленинграде

СЕРДЦУ каждого советского человека близок и долгий город на Неве. Его улицы и площади хранят память о революционной борьбе российского пролетариата. Отсюда началось победоносное шествие Октября. И многие места здесь связаны с жизнью и деятельностью В. И. Ленина и его сподвижников. Немеркующая славой земля — ленинградская земля. На ней в гражданскую войну части молодой Красной Армии разгромили белогвардейцев Юденича. Насмерть стояли, не поклоняясь вящим лишениям советские воины и жители города, сражаясь против фашистских захватчиков в Великую Отечественную войну. 900 дней и ночей блокады выдержали ленинградцы, показав невиданные примеры массового геронама. Вот потому всякий

город готовится к знаменательной дате: 27 января исполняется 40 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. У памятных мест геронческой обороны города, линии которой сейчас обозначил созданный ленинградцами 220-километровый Зеленый пояс Славы, мы вспоминали и наших земляков, защитников Ленинграда, — ими же здравствующих и павших в боях во время блокады и при прорыве ее.

Четыре дня наша группа из 27 человек, поощренных горкомом профсоюза работников культуры туристической путевкой, находилась в Ленинграде. Восхищаясь великолепными архитектурными ансамблями, дворцами, памятниками, неизвестными творениями российских мастеров, сокровищами Эрмитажа, Русского музея, других соборных произведений искусства, мы помнили о том, какой ценой сберегли и восстановили ленинградцы огромное народное достояние, чтобы передать потомкам.

Город готовится к знаменательной дате: 27 января исполняется 40 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. У памятных мест геронческой обороны города, линии которой сейчас обозначил созданный ленинградцами 220-километровый Зеленый пояс Славы, мы вспоминали и наших земляков, защитников Ленинграда, — ими же здравствующих и павших в боях во время блокады и при прорыве ее.

Один из центров развитой индустрии, науки и культуры, город-герой, сберегая прошлое, устремлен в будущее, множит и несомненно, еще создаст выдающиеся страницы славной своей истории — следующей главы летописи великой страны.

В. ОСИПЕНКО.

Наш гость — В. Шалевич

Первое знакомство люберчан с Ю. Яковлевым и другими. Интересно рассказал Вячеслав Анатольевич о своей работе в кино. Первая его роль — Швабрин в фильме «Капитанской дочке» была сыграна в 1959 году. Удачными оказались образы, созданные В. Шалевичем в кинокартинах: «Шестое июля», «Три тополя на Площадях», «Виринея». А фильм «Семнадцать мгновений весны», «Красная площадь» уже вошли в историю советского кинематографа классику.

Кажется, совсем недавно В. Шалевич впервые вышел на сцену родного вахтанговского театра. А уже на виных седина. Скоро актер будет отмечать свой полувековой юбилей. Он бодр, подтянут, в самом расцвете своих творческих сил. Он поделился со зрителями планами. В театре им. Вахтангова выпускается новый спектакль — современная драма «Сезон охоты». Вместе с В. Лановым и Ю. Борисовой в нем занят и В. Шалевич.

В. КОЛМОГОРОВ.

СПОРТ

ЧЕМПИОН СМЕНИЛСЯ

В последние дни декабря на рыболовной базе «Ко-ени» прошли соревнования по подледному лову.

Первая удача выпала на долю прошлогоднему чемпиону Б. И. Иванова из команды Косинской трикотажной фабрики. В течение первых минут ему удалось выловить несколько плотвичек и окуня. Его примеру последовали и другие члены команды.

Дружная команда предприятия пос. Томилино перед началом соревнований заявила, что она настроена на победу. К исходу первого часа соревнований команда несколько отставала от косинцев, но, имея большой опыт и навыки во владении спортивной снастью, начала уверенно выходить вперед, и в результате томилинцы в составе А. С. Семакова, В. Г. Алексеева и В. Н. Гаврилова добились заслуженной победы и завоевали звание чемпиона района 1984 года.

Второе место досталось прошлогоднему чемпиону — косинской команде в составе Б. И. Иванова, Е. Н. Корнеева и Н. Д. Фролова.

В личном зачете звание чемпиона завоевал представитель команды-победительницы В. Г. Алексеев.

Нужно отметить, что в районе насчитывается более 30 первенческих коллективов любителей-рыболовов, но в соревнованиях, как правило, участвуют одни и те же. А такие большие коллективы, как завод им. Ухтомского, коврового комбината, Института горного дела и другие, дали свое согласие принять участие в соревнованиях, но не прибыли.

А. КОСАРЕВ, главный судья соревнований.



Подледный лов. Фотоэтюд В. Желенина.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 7 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
 - 8.20 Творчество народов мира.
 - 8.50 54-й тираж Спорта.
 - 9.00 «Семья и школа».
 - 9.30 «Возрождение древней Кампупчи». Кинокомпания.
 - 10.00 «Роман молодежи». Фильм. 3-я серия.
 - 11.05 «Хочу все знать». Киножурнал.
 - 11.15 Рассказы о художниках.
 - 11.40 Победители.
 - 12.55 Документальный фильм.
 - 13.25 «Капитан Соколик». — детям. «Капитан Соколик».
 - 14.30 Новости.
 - 14.45 «Капитан Соколик». Фильм. 2-я серия.
 - 15.50 «Мы все за мир».
 - 16.20 Беседа о политическом обозрении. Т. А. Вознесенского.
 - 16.50 «Мультики».
 - 18.10 Передача из Волгограда.
 - 18.55 Новости.
 - 19.00 В мире животных.
 - 20.00 Творческий вечер народной артистки СССР М. Плисецкой.
 - 21.00 Время прогулки творческого вечера народной артистки СССР М. Плисецкой.
 - 21.35 Документальный фильм.
 - 23.00 Новости.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Утренняя почта».
 - 11.05 Фильм — детям. «Мой генерал». 1-я серия.
 - 12.10 Программа Ленинградского телевидения.
 - 13.50 Документальные фильмы.
 - 14.30 Чего? Где? Когда?
 - 15.30 Международное обозрение.
 - 15.40 Чемпионат СССР по водному поло.
 - 16.15 Муз. путешественников.
 - 17.15 Фестиваль... Конкурсы... Концерт... ть.
 - 18.15 Здоровье.
 - 19.00 Музикальный кинок.
 - 19.30 Документальный фильм.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.15 Спутник киноконцерта.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Ты можешь...
 - 22.30 Рекомендации.
 - 22.40 Концерт.
 - 23.25 Московские новости.
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Новости.
 - 8.20 Документальные фильмы.
 - 8.50 Концерт.
 - 9.30 Будильник.
 - 10.00 Службу Советскому Союзу!
 - 11.00 «Здоровье».
 - 11.45 «Утренняя почта».
 - 12.15 «Советский спорт».
 - 12.30 Сельский час.
 - 13.30 Музикальный кинок.
 - 14.00 Фильм-концерт.

Редактор П. В. СПИРОВ.

БЮРО БЫТОВЫХ УСЛУГ

городского производственного управления бытового обслуживания населения предлагает населению новый вид услуг: предоставление легковых автомобилей для обслуживания небольших.

ЛЮБЕРЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ производит настройку и ремонт пианино и роялей для населения и организаций.

Мастерская работает ежедневно, выходные дни — воскресенье, по-недельник.

Адрес мастерской: 140002, Люберец, пос. Калинина, д. 37, телефон 553-29-20. 2-3.

ЗАГТОКОНТОРЫ РАЙПОТРЕБСОЮЗА

принимает вторичное сырье от населения в неограниченном количестве макулатуру по цене 02 коп. за 1 кг (без выдачи талона на книгу), а также тряпье, кость, консервные банки, цветной и черный металлом, пленки.

Приемные пункты находятся по адресам: г. Люберец, ул. Инициативная и 15-й квартал, а также г. Дзержинский, поселки Малаховка, Красково, Томилино, Косино, дер. Токарево.

За справками обращаться по телефону 544-44-31. 1-2.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ БЫТОВЫМИ ГАЗОВЫМИ ПЛИТАМИ

При пользовании газовой плитой помещения кухни необходимо проветривать, открывать периодически форточку, что особенно важно во время стирки и кипячения белья. Не разрешается веревки для сушки белья привязывать к газопроводам и развязывать их непосредственно над плитой. К плитам нельзя допускать детей и лиц, не знакомых с газовой аппаратурой.

Перед пользованием плитой необходимо убедиться, что все краны верхних горелок и горелки духового шкафа закрыты, и только после этого следует полностью открыть кран на газопроводе к плите. При открытии крана черта (риска) на квадратной головке пробки крана направлена вдоль оси трубы, при закрытом — поперек.

Зажженную спичку нужно поднести к колпачку включаемой горелки, затем открыть ее кран, при этом газ должен загореться во всех отверстиях колпачка горелки.

Горение газа считается нормальным, если пламя горелки спокойное голубоватое или фиолетовое. Если пламя колышется, с желтавым оттенком, необходимо увеличить приток воздуха в горелке с помощью регулятора. При появлении признаков отрыва пламени горелки нужно уменьшить поступление в нее воздуха регулятором или уменьшить подачу газа, частично прикрыть кран горелки.

Пламя горелки регулируется поворотом ручки крана. Если пламя выбивается из-под кастрюли, его нужно уменьшить так, чтобы оно омывало дно кастрюли. Когда содержимое посуды закипит, пламя нужно убить.

Посуду с широким дном нужно ставить на специальные конфорчные кольца с высокими ребрами или на специальные подставки, в противном случае возможно отравление продуктами неполного сгорания газа.

Перед зажиганием горелки духового шкафа ее следует проветрить, открыть дверцу на 2-3 минуты. Зажигать горелку духового шкафа рекомендуется жгутом бумаги.

Не оставляйте зажженные газовые горелки без присмотра. По окончании пользования плитой нужно закрыть кран на газопроводе перед плитой.

Плиту надо содержать в чистоте, не допуская ее засорения. При засорении горелки газ будет гореть плохо. Верхние горелки, их колпачки, газовые листы и другие части плиты следует периодически промывать теплой водой и хорошо пропарить.

По вопросам ремонта газовых приборов и их регулировки обращайтесь в тест газового хозяйства по телефону 554-44-54, а также в эксплуатационные газовые службы по месту жительства.

Если в помещении чувствуется запах газа, обращайтесь в аварийную службу газа по телефону 554-44-57.

Люберецкий трест газового хозяйства. 2-3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «НЕВЕЗИЧИЕ» — 11, 12-45, 14-30 (уд. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «АРАБЕЛЛА» — 10-12, «ДОНЬ ПРИАТА» — 10; сборник мультфильмов «КРОТ И ЗАЙЦ» — 11-45; «АОФОНЯ» — 13-30, 17-30, 21; «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» — 15-30, 19-15.

Завтра: (большой зал) — «НЕВЕЗИЧИЕ» — 11, 12-45, 14-30 (уд. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «СЕМЕРО СОЛДАТ» — 10; сборник мультфильмов «ШАРИК-ЗАЗАФИКА» — 11-45; «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» — 13-30, 17-30; «АФОНЯ» — 15-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧУЖАЯ ПЯТЫЕ» — 10, 11-30; «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬ-ПАН» — 13-15, 18-45, 20-45; «КАСКАДЕРЫ» — 17.

Завтра: «СЕРЕБРЯНЫЕ ТИГРЫ» — 10, 11-30; «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬ-ПАН» — 15, 17, 20-45; «КАСКАДЕРЫ» — 15, 18-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ» — 10-30; «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАЛА» — 13, 17, 21; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАЛА» — 15, 18-45.

Завтра: «ЗОЛУШКА» — 10-30; «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» — 12-30; 17-30; «САМОЗВАНИЕ ПОНЕВОЛЕ» — 15, 20.

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: киновечер творчества АЛЕНА ДЕЛОНА, кул. фильм «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬ-ПАН» — 19-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО «ЖЕНЩИНА» — 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: ученик для детей «ЧЕЛОВЕК, АВТОМОБИЛЬ, ДОРОГА» — 11; «ФАНТОЦИИ ПРОТИВ ВСЕХ» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня и завтра: «ОГЛЯНИСЬ» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.
г. Люберец-5.
ул. Красноармейская,
дом № 4.
Отдел приема в общественных приемных —
553-27-07; отдел партийной жизни —
553-14-72; отдел промышленности, заместитель
редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24;
ответственный секретарь — 553-26-83; редактор —
553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая кинотеатра, 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Высокая печать. Объем 1 в. а.

Зак. 84